

ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ноябрь
10



Губернатор
Свердловской области

**Евгений
КУЙВАШЕВ**

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! На ваши плечи возложена важная миссия по охране закона и общественного порядка, защите прав и свобод граждан, обеспечению безопасности уральцев.

Вы мужественно и честно выполняете свой служебный долг, уверенно решаете задачи по борьбе с преступностью и коррупцией, противостоите терроризму и экстремизму, ведете масштабную профилактическую работу, приходите на помощь людям в самые трудные и опасные моменты. Высоко ценю ваш вклад в обеспечение общественной безопасности в Свердловской области в период проведения крупных общественно-политических, культурно-массовых и спортивных мероприятий.

Во многом благодаря вашей слаженной и четкой работе в этом году в регионе успешно проведены Международная выставка ИННОПРОМ, Международный фестиваль университетского спорта, трехсотлетний юбилей Екатеринбурга и многие другие важные мероприятия.

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел Свердловской области!

Благодарю за все, что вы делаете для укрепления порядка и социальной стабильности в регионе, повышения качества жизни уральцев. Уверен, что и впредь ваши компетентность, преданность служебному долгу будут способствовать решению ключевых задач социально-экономического развития Свердловской области. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в работе на благо региона и России!



Полномочный представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе

**Владимир
ЯКУШЕВ**

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Вы стоите на страже правопорядка и безопасности людей. Приходите на помощь тем, кто попал в беду. Самоотверженно, часто рискуя собой, пресекаете противоправные действия. Терпеливо ведете профилактическую работу.

В структуре органов внутренних дел Уральского федерального округа сложились крепкие коллективы профессионалов. Вы достойно несете службу, ориентируясь на самые высокие профессиональные стандарты. Благополучие людей для вас превыше всего.

Вы стойко преодолеваете трудности. Системно совершенствуете работу, внедряя современные технологии. Гордитесь своим делом и воспитываете лучшие профессиональные качества в молодых коллегах.

Каждый день ставит перед вами новые, непростые вызовы. Но я уверен: вы всегда найдете достойный ответ. Желаю успехов в службе и в жизни, здоровья, счастья и благополучия!

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Этот профессиональный праздник – дань глубокого уважения мужественным, сильным людям, посвятившим свою жизнь защите законности, справедливости и правопорядка. Каждый день сотрудники органов внутренних дел решают важные государственные задачи: обеспечивают безопасность жителей нашей страны, защищают их права, борются с преступностью, следят за соблюдением общественного порядка. Это сложная, подчас связанная с риском для жизни работа.

Личный состав органов внутренних дел Свердловской области проявляет профессионализм и высокую ответственность при исполнении служебных обязанностей. Благодаря мерам, предпринятым сотрудниками Главного управления МВД России по Свердловской области, по итогам января – сентября 2023 года отмечается значительное снижение количества зарегистрированных преступлений (на 17,9% – по убийствам, на 21,5% – по разбоям, на 17,4% – по грабежам, на 18,1% – по кражам всех видов). На 15,7% уменьшено количество преступлений, совершенных в общественных местах, на 15,1% – количество преступлений, совершенных несовершеннолетними.

От всего сердца поздравляю ветеранов органов внутренних дел, которые с честью и достоинством выполняли свой долг перед Отечеством. Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Поздравляю с Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Желаю каждому из вас добра, семейного благополучия, крепкого здоровья! Уверена, что компетентность, оперативность, стойкость полицейских Свердловской области и впредь будут служить гарантией социальной стабильности в нашем регионе и в стране в целом.



Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области

**Людмила
БАБУШКИНА**

«УТРО» увидим в следующем году

В Свердловской области создан оргкомитет по подготовке и проведению форума молодежи

Сергей РЫБАКОВ

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ подписал распоряжение о создании оргкомитета по подготовке и проведению в Свердловской области форума молодежи Уральского федерального округа «УТРО» в 2024 году. Соответствующий документ опубликован на официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области.

Распоряжением главы региона в его состав вошли 15 человек. Среди них заместитель губернатора Свердловской области Павел Креков, министр образования и молодежной политики Свердловской области Юрий Биктуганов, министр культуры Свердловской области Светлана Учайкина, глава Екатеринбурга Алексей Орлов, ректор УрФУ имени Б.Н. Ельцина Виктор Кокшаров, директор областного Дома молодежи Лейла Расулова и другие.

Контроль за исполнением распоряжения возложен на заместителя губернатора Свердловской области Павла Крекова.

Напомним, что молодежный форум проводится под эгидой полномочного представителя Президента РФ в УрФО и Росмолодежи уже тринадцать лет. Эта образовательная и коммуникативная площадка объединяет социально активную молодежь, где участники черпают новые знания и компетенции, презентуют свои идеи и получают ресурсную поддержку на их реализацию.

В этом году губернатор Евгений Куйвашев и полпред Президента РФ в УрФО Владимир Якушев участвовали в «УТРО» в Челябинске, где во время панельной дискуссии вместе с участниками форума обсудили формат проведения будущего слета. Тогда в числе важных тем молодые люди назвали семейные ценности, механизмы поддержки молодых специалистов и другие вопросы.



Дорога на восток стала быстрее

Новый мост в Камышловском районе значительно ускорит трафик на одной из главных транспортных артерий региона

Сергей РЫБАКОВ

Вчера был открыт новый мост через реку Овинную на автодороге Камышлов – Ирбит – Тавда – Туринск. Объект возведен благодаря нацпроекту «Безопасные качественные дороги» в течение дорожного сезона нынешнего года.

– Длина моста составляет более 28 метров, протяженность всего объекта с подходами – 388 метров. По нему могут проходить большегрузные автомобили, а расчетная скорость потока составляет 80 километров в час. Это делает безопаснее и комфортнее движение на всем участке от Камышлова до Ирбита, – рассказал исполняющий обязанности начальника Управления автодорог Свердловской области Владимир Оглоблин.

Для того, чтобы построить полноценное мостовое сооружение, дорожники демонтировали старую водопропускную трубу, углубили и оформили русло реки, укрепили берега и

смонтировали однопролетный мост.

Чтобы реконструкция искусственного сооружения через Овинную не доставила неудобств водителям, на время строительства был организован временный объездной участок. Это позволило не ограничивать движение транспорта на весь период работ.

Губернатор Евгений Куйвашев уделяет большое внимание качеству дорожно-транспортной инфраструктуры в регионе. Всего в 2023 году по национальному проекту «Безопасные качественные дороги» в Свердловской области в нормативное состояние будет приведено 10 мостов и путепроводов.

